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В современном мире часто возникает необходимость эффективно решать проблемы, принимать решения, прогнозировать свои действия. При этом нельзя полагаться на своё личное мнение и интуицию. На ситуацию всегда нужно смотреть профессионально и уметь делать объективные выводы. В этом и помогает аналитика данных.
В рамках всероссийского образовательного проекта «Урок цифры» в период с 15.02.23  по 06.03.23 обучающиеся 8-11 классов приняли участие во всероссийском образовательном проекте по теме «Анализ в бизнесе и программной разработке» и получили 112 сертификатов.
Урок по теме «Анализ в бизнесе и программной разработке» включил в себя обучающий видеоролик и интерактивный тренажер для закрепления знаний. По лекции на видео специалист рассказал о своей профессии доступным для школьников языком, раскрыл секреты профессии. К полюбившимся персонажам «Урока цифры» присоединился герой российского мультсериала, с  которым ребята в игровом формате познакомились с профессиями, связанными с аналитикой данных, и смогли попробовать себя в решении типовых задач в этой области и узнали, где применяется анализ данных, зачем нужна аналитика при разработке программ и развитии бизнеса, что такое метрики и как они работают.






