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Управление образования г. Таганрога

ПРИКАЗ
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	№
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Об организации и обеспечении бесплатным питанием обучающихся общеобразовательных организаций, подведомственных Управлению образования г. Таганрога, на 2024-2025 учебный год

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», методическими рекомендациями Роспотребнадзора МР 2.4.0180-20 «Порядок организации родительского (общественного контроля) за организацией питания детей», постановлением Администрации города Таганрога от 16.12.2011 № 4762 «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Таганрог», в целях социальной защиты детей, а также в целях профилактики заболеваний, сохранения и развития здоровья обучающихся

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Организовать питание в 2024-2025 учебном году с 02.09.2024 для обучающихся общеобразовательных организаций, подведомственных Управлению образования г. Таганрога следующих категорий:
обучающимся из из малоимущих семей; 
тубинфицированным детям;
детям с ограниченными возможностями здоровья;
детям-инвалидам;
обучающиеся, являющиеся детьми из многодетных семей;
обучающиеся, являющиеся детьми (в том числе находящимися под опекой (попечительством) граждан, зарегистрированных по месту жительства на территории Ростовской области, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 N 647 "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации", также заключивших контракт о прохождении военной службы в соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, погибших (умерших) из числа указанных лиц (далее - участники СВО);
обучающимся по образовательным программам начального общего образования.
2. Предоставлять бесплатное горячее питание согласно меню:
обучающимся из малоимущих семей, тубинфицированным детям, лицам, обучающимся по образовательным программам начального общего образования, обучающимся, являющимся детьми участников СВО, обучающимся из многодетных семей – один раз в день;
 обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам - два раза в день.
3. Установить стоимость горячего питания:
для обучающихся из малоимущих семей и тубинфицированных детей, за исключением лиц, обучающихся по образовательным программам начального общего образования – 74 рубля 97 копеек в день на одного ребенка за счет средств местного бюджета;
для обучающихся, являющихся детьми участников СВО, обучающихся из многодетных семей, за исключением лиц, обучающихся по образовательным программам начального общего образования – 74 рубля 97 копеек в день на одного ребенка за счет средств местного бюджета, в том числе за счет средств субсидии из областного бюджета;
для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, за исключением лиц, обучающихся по образовательным программам начального общего образования, - два раза в день за счет средств местного бюджета - 149 рублей 94 копейки в день на одного ребенка: 
один прием пищи - 82 рубля 00 копеек, второй прием пищи - 67 рублей 94 копейки в день на одного ребенка;
[bookmark: _GoBack]для обучающихся по образовательным программам начального общего образования из расчета стоимости питания в день на одного ребенка в размере 82 рубля 00 копеек;
	денежная компенсация на питание обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам, получающим образование на дому, осуществляется в денежном эквиваленте в размере 149 рублей 94 копейки в день на одного ребенка.
	4. Руководителям общеобразовательных организаций:
назначить приказом ответственного за организацию питания в общеобразовательной организации;
сформировать первичные документы, подтверждающие право обучающегося на получение бесплатного питания на основании заявления родителей (законных представителей) обучающихся, списков Управления социальной защиты населения г. Таганрога, данных ГБУ «Противотуберкулезный клинический диспансер», заключения психолого-педагогической комиссии, справки МСЭ, документа, подтверждающего направление военнослужащего для участия в специальной военной операции, и заявления родителя (законного представителя). В случае гибели участников СВО обеспечение горячим питанием обучающихся, являющихся детьми указанных граждан, производится на основании документа, подтверждающего направление военнослужащего для участия в специальной военной операции, документа, подтверждающего гибель военнослужащего, и заявления родителя (законного представителя), для многодетных семей при предъявлении свидетельства о рождении;
создать условия для организации бесплатного питания обучающихся  отдельных категорий, указанных в п.1 настоящего приказа;
издать приказ об организации бесплатного питания детей льготных категорий, имеющих право на бесплатное питание и обучающихся по образовательным программам начального общего образования в подведомственной образовательной организации, с поименным списочным составом;
сформировать календарь питания школьников на 2024-2025 учебный год в соответствии с годовым календарным графиком и графиком приёма пищи, расписанием занятий;
проверить и обновить двухнедельное меню в соответствии с санитарными требованиями, разместить на сайте не позднее 05.09.2024;
при необходимости разработать специализированное меню для детей с пищевыми особенностями (целиакия, фенилкетонурия, сахарный диабет) или создать условия для употребления детьми готовых домашних блюд, предоставленных родителями детей, в специально отведенных помещениях (местах), оборудованных столами и стульями, холодильником для временного хранения готовых блюд и пищевой продукции, микроволновыми печами для разогрева блюд, условиями для мытья рук;
осуществлять корректировку списков обучающихся, подлежащих обеспечению бесплатным питанием, в соответствии со списком Управления социальной защиты населения г. Таганрога (ежемесячно), на основании данных ГБУ РО «Противотуберкулезный клинический диспансер» (раз в полугодие);  заключений психолого-педагогической комиссии, справок МСЭ, документа, подтверждающего направление военнослужащего для участия в специальной военной операции, и заявления родителя (законного представителя). В случае  гибели участников СВО обеспечение горячим питанием обучающихся, являющихся детьми указанных граждан, производится на основании документа, подтверждающего направление военнослужащего для участия в специальной военной операции, документа, подтверждающего гибель военнослужащего, и заявления родителя (законного представителя) для многодетных семей при предъявлении свидетельства о рождении; 
	согласовать график приёма пищи с организацией, обеспечивающей организацию питания в общеобразовательной организации;
	взять на личный систематический контроль организацию питания и качество пищи, обеспечить ежедневный контроль качества питания в общеобразовательных организаций (контроль бракеражной комиссии, проверка соответствия ежедневного меню двухнедельному, соответствие объема и состава порций, сроки годности поставляемых товаров, состояние обеденного зала, внешний вид сотрудников пищеблока и т.п.);
	взять на личный контроль размещение на сайтах общеобразовательной организации в разделе «Горячее питание» ежедневного меню (в разделе «Ежедневное меню горячего питания для начальных классов», обязательный формат имени файла ГГГГ-ММ-ДД-sm.xlsx, электронная таблица), фотографии блюд, нормативных документов, освещения мероприятий по питанию, отчет по родительскому контролю;
сформировать график родительского контроля в общеобразовательной организации в соответствии с методическими рекомендациями Роспотребнадзора МР 2.4.0180-20 «Порядок организации родительского общественного контроля за организацией питания детей» (анкетирование и посещение комиссии не реже одного раза в четверть);
организовать в первой четверти общешкольные родительские собрания по вопросу организации качественного питания в общеобразовательной организации;
обеспечить выплату денежной компенсации на питание детей ОВЗ и детей-инвалидов, обучающихся в общеобразовательных организациях, получающих образование на дому;
обеспечить целевое использование бюджетных средств, выделяемых на организацию бесплатного питания обучающихся.
5. Главному бухгалтеру Управления образования г. Таганрога    Широковой А.В. осуществлять контроль целевого использования бюджетных средств, выделенных на организацию питания обучающихся.
6. Ведущему специалисту Управления образования г. Таганрога          Козоброд Е.А.:
довести содержание данного приказа до сведения руководителей общеобразовательных организаций, организаторов питания;
ежемесячно проводить анализ сайтов общеобразовательных организаций (в части размещения информации в разделе «Горячее питание»);
ежемесячно проводить выборочную проверку организации питания в общеобразовательных организациях;
провести совещание в начале 2024-2025 учебного года с  ответственными по питанию в общеобразовательных организациях. 
7. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
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