[bookmark: _GoBack]Сохранение памяти о детях Великой Отечественной войны.

28 августа в библиотеке имени А.П. Чехова состоялось мероприятие "Детство, опалённое войной", посвящённое Освобождению города Таганрога 30 августа 1943 года.

Дети Великой Отечественной войны стали настоящими героями своего времени, несмотря на юный возраст проявив мужество, стойкость и бескорыстную помощь взрослым в борьбе против фашистских захватчиков. Детскому вкладу в Победу было посвящёно мероприятие.

В празднике приняли участие три поколения: ветераны - дети ВОВ, наставники и школьники города, представители детских организаций: "Движение первых", «Молодая гвардия", воспитанники Центра внешкольной работы.

Быть приглашёнными были удостоены чести и ребята нашей школы, учащиеся 7 «А» класса из отряда «Патриот», занявшие в прошлом учебном году первое место в городском конкурсе «Смотр строя и песни» и Всероссийском конкурсе «Сыны и дочери Отечества».

Ребята слушали воспоминания ветеранов, детей, переживших те страшные годы, тех, чьё детство украла война и наслаждались яркими мгновениями, которые подарили творческие коллективы города, исполняя вокальные и музыкальные композиции, проникнутые патриотизмом и героизмом русского народа.

Подвиг детей Великой Отечественной войны навсегда останется в сердцах россиян, символизируя великое прошлое и вечную гордость нации.
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