Торжественный сбор юнармейцев 2 года обучения
Под девизом: «Помним, гордимся, равняемся!»
Торжественное открытие учебного года в военно-патриотическом клубе "Патриот" 20 сентября посетили юнармейцы 6 "А" класса.
Праздничное событие было организовано в МАОУ СОШ № 39 (директор Олейников Павел Иванович), в котором приняли участие 22 юнармейских отряда (около 450 человек).
Гостями праздника стали социальные партнёры, с которыми центр "Патриот" сотрудничает уже давно, а именно, представители: "Союза десантников города Таганрога", 708-го авиаполка, пограничники.
Праздник красивый и торжественный был посвящен героизму и силе русского духа, который помогает нашей стране быть сильной во все времена. Ребятам напомнили, что сила России в ее людях, в патриотах своей страны. Вспомнили подвиг лейтенанта Никиты Самойлова. Помним и гордимся!
На сборе школьники получили ориентиры патриотической работы на целый год. Много интересного ждёт наших юнармейцев. Одним из важных дел является историко-краеведческий квест "О Родине, о мужестве, о славе", посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также 25-летию МЦПВ "Патриот".
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