Эстафета Добрых дел

Эстафету Добрых дел в новом учебном году открывает 8 "А" класс.
Обучающиеся вместе с классным руководителем Филимоновой Н.С. начали свой новый учебный год с настоящего доброго дела, приняли участие в акции "Букет добра". Вместо цветов учителю, классный коллектив подарил добро.
Эта акция возможность поддержать болеющих детей, которые по состоянию здоровья не могут посещать школу. Цветы завянут, а такая помощь – не исчезнет никогда. Она даст свои плоды и принесет огромную пользу.
Сегодня ребята организовали акцию по сохранению окружающей среды и спасению животных "Не выбрасывайте батарейки - спасите ёжиков".
Мы все можем сделать мир чуточку ярче, чище, лучше, даже таким простым способом...Поможем вместе, делаем общее дело.
Обучающиеся 3 "Б" класса под руководством классного руководителя Новицкой Елены Владимировны изготовили сигнальные ладошки и плакат добра для ребят коррекционного класса.
Ребята 5 "В" класса вместе с классным руководителем Домашенко Ольгой Васильевной отправились в рощу "Дубки" с акцией "Чистая осень".
Обучающиеся 8 "Б" и 9 "А" классов в День добрых дел посетили Дом малютки в г. Таганроге.
6 "Б" класс продолжает делать добрые дела, ставшие уже традиционными. На этот раз объектом для добрых дел оказалась школьная библиотека.
Обучающиеся 6 "А" и 8 "В" класса, в рамках проведения Года Добрых Дел в Ростовской области посетили уникальный центр животных, попавших в трудную жизненную ситуацию "Парк енотов" и познакомились с его обитателями.
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